

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
CONSILIER LOCAL - VASILESCU IORDACHE

În cadrul Consiliului local al comunei Tigveni dețin funcția de consilier local ales pe lista partidului „PRO ROMÂNIA,, în urma desfășurării alegerilor locale din 27 septembrie 2020, iar activitatea desfășurată în cadrul Consiliului s-a bazat pe respectarea prevederilor Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală.

În urma aprobării H.C.L. nr. 2/05.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Tigveni pentru mandatul 2020-2024 am fost ales președinte în cadrul Comisiei de specialitate a Consiliului local Tigveni – pentru probleme de dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț.


De asemenea am fost desemnat membru din partea Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Gabriel Marinescu,, din comuna Tigveni.

În calitate de consilier local am onorat toate convocările la ședințele ordinare și extraordinare precum și întrunirile pe comisii de specialitate desfășurate în decursul anului 2021. În acest sens am susținut și acordat avize favorabile la 45 de proiecte de hotărâri.

Am încercat să prezint în fața Consiliului diverse probleme întâlnite și discutate cu cetățenii , reușind sa obțin în majoritatea cazurilor înțelegerea colegilor din Consiliu (de exemplu: refacerea și întreținerea drumului DC 232 Băilești –Bădislava, toaletarea arborilor de pe marginea drumului DC 232 Băilești –Bădislava și din satul Vlădești, etc.). De asemenea mi-am exprimat punctul de vedere ori de câte ori a fost cazul , aducând obiecții sau cerând informații suplimentare cu privire la unele probleme dezbătute în cadrul ședinței de Consiliu local.

În cadrul Consiliului de Administrație al Școlii gimnaziale „Gabriel Marinescu,, , am fost prezent la toate ședințele în cadrul cărora s-au dezbătut probleme ce țin de starea de pandemie, nevoia angajării de personal pe posturile vacante (focist și personal de serviciu), măsuri de stimulare a elevilor prin acordarea de burse, diverse probleme legate de procesul de învățământ.

**Data,
25.01.2021**

**Vasilescu Iordache
Consilier loc: **